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								Έργο αποχέτευσης Λευκάδας : Τον Καλό δείχνει ως υπαίτιο της ο Βουλευτής, τον Βεργίνη φωτογραφίζει το Υπουργείο
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			Έργο αποχέτευσης Λευκάδας : Τον Καλό δείχνει ως υπαίτιο της ο Βουλευτής, τον Βεργίνη φωτογραφίζει το Υπουργείο
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			Υπό τις διαταγές των ΗΠΑ ελληνικά στρατεύματα ακόμη και στην Ουκρανία; Τι κατατέθηκε προς έγκριση στη Βουλή!
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			Τι μας περιμένει από το 2026 και μετά. ‘Η μήπως νωρίτερα;
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			Bloomberg: Θα φάτε έντομα και θα σας αρέσουν κιόλας!
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			Τι συμβαίνει στην Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου Ιράς
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			Μαρίνα Βλυχού: Η πιο κραυγαλέα περίπτωση υφαρπαγής φυσικού και οικονομικού  πλούτου από τον γηγενή πληθυσμό!
		

					5 Μαρτίου 2024		

	



ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΣΧΟΛΙΑ
	Άρης Γεράκης στο H μεγανησιώτικη ορχιδέα. “Οφρύς του Ρέχινγκερ” (Ophrys rechingeri Soó)
	Γιώργος Γαβρίλης στο Σοδομισμός εις «γάμου» κοινωνίαν, τώρα ή προϋπήρχε;
	Μιχάλης στο Γιώργος Γαβρίλης στον Prisma 91,6: “Εκτιμώ πως η μελέτη σκοπιμότητας για το τουριστικό περίπτερο γίνεται χατιρικά για προεκλογικές σκοπιμότητες”
	ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΙΣΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ στο Ανακοίνωση MOTO PAREA MEGANISIOY
	Γαβρίλης Γιώργος στο Δημοσκόοπηση “μαϊμού” αφήνει εκτός την  Καραβία!

ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΑΡΘΡΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
Bloomberg: Θα φάτε έντομα και θα σας αρέσουν κιόλας!0 

Τι μας περιμένει από το 2026 και μετά. ‘Η μήπως νωρίτερα;0 

Υπό τις διαταγές των ΗΠΑ ελληνικά στρατεύματα ακόμη και στην Ουκρανία; Τι κατατέθηκε προς έγκριση στη Βουλή!0 

Έργο αποχέτευσης Λευκάδας : Τον Καλό δείχνει ως υπαίτιο της ο Βουλευτής, τον Βεργίνη φωτογραφίζει το Υπουργείο0 


	




		

	




		
					
				
					

						
							
								

																														
												ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
			Σημειώνεται ότι τα αναγραφόμενα από τους αναγνώστες δεν εκφράζουν τις απόψεις του Meganisi News και φέρουν οι ίδιοι την ευθύνη των όσων γράφουν. Το ίδιο ισχύει και για άρθρα, επιστολές, παρεμβάσεις που αποστέλλονται στο ΜΝ για δημοσίευση/ανάρτηση, εφόσον δεν περιέχουν λέξεις, εκφράσεις ή υπονοούμενα που αποσκοπούν στη ζημία του/των αποδέκτη/αποδεκτών του/τους. Τα συκοφαντικά, υβριστικά, απειλητικά, εκβιαστικά, ρατσιστικά ή κοινωνικού αποκλεισμού μηνύματα θα διαγράφονται. Σε περίπτωση που μας διαφύγει κάποιο από τα μηνύματα αυτά, παρακαλούμε τον ή τους θιγόμενους να μας ενημερώσουν για να διαγραφούν. Η ανάρτηση θεμάτων από άλλους ιστότοπους, ιστολόγια δεν σημαίνει αυτόματα και την αποδοχή τους.
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												ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
			

Η ανεξάρτητη ενημερωτική ιστοσελίδα Meganisi News δημιουργήθηκε το 2009 και αποτελεί την πρώτη ηλεκτρονική πύλη ενημέρωσης του Δήμου Μεγανησίου και μια από τις παλαιότερες του Νομού Λευκάδας.



													

																																						
								

							

						


					

				

			

		
			
		

			
				
					


						
							
																									Κατασκευή Ιστοσελίδας: My Lefkada Creative Studio

															


							
																	
													


											

															

						


					

				

			


		

	

		
	























